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Poštovani,
Sukladno članku 50. Statuta Strukovne škole Sisak održava se 12. elektronska sjednica Školskog odbora Strukovne škole Sisak, koja počinje 05. svibnja 2022. godine u 14,00 sati, a završava 06. svibnja 2022. u 14,00 sati. Zbog hitnosti nismo u mogućnosti održati redovnu sjednicu Školskog odbora.
Za sjednicu se predlaže sljedeći 
D N E V N I   R E D

1. Usvajanje zapisnika sa 11. sjednice Školskog odbora.
U prilogu dnevnog reda šaljemo Vam zapisnik sa 11. sjednice Školskog odbora koji je potrebno usvojiti.
2. Davanje suglasnosti za sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme po natječaju objavljenom dana 26. travnja 2022. godine, za radno mjesto: Nastavnik/ca matematike.
Natječaj za radno mjesto Nastavnik/ca matematike, 1 izvršitelj, na određeno nepuno radno vrijeme od 15 sati tjedno, objavljen je dana 26. travnja 2022. godine, na mrežnoj stranici Strukovne škole Sisak te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
S kandidatima prijavljenima na natječaj Povjerenstvo za vrednovanje kandidata provelo je razgovor te na temelju njega sastavilo Izvješće o provedenom postupku (u prilogu).
Ravnatelj na temelju izvješća Povjerenstva predlaže Školskom odboru sklapanje ugovora o radu s kandidatom Mateom Jajčinovićem, mag. ekonomije, sukladno članku 107. stavku 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na određeno vrijeme do 5 mjeseci. 
Molimo članove Školskog odbora da se očituju o navedenom.
                                                                                                                Predsjednica Školskog odbora
                                                                                                                   Ivančica Žamarija, dipl. ing.
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