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Sisak, 02. rujna 2022.

Poštovani,
Sukladno članku 50. Statuta Strukovne škole Sisak održava se 16. elektronska sjednica Školskog odbora Strukovne škole Sisak dana 02. rujna 2022. godine u vremenu od 10,00 do 16,00 sati. Zbog kratkoće rokova te potrebe brzog djelovanja nismo u mogućnosti održati redovnu sjednicu Školskog odbora.
Za sjednicu se predlaže sljedeći
D N E V N I   R E D

1. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Školskog odbora.
U prilogu dnevnog reda šaljemo Vam zapisnik sa 15. sjednice Školskog odbora koji je potrebno usvojiti.
1. Davanje suglasnosti za sklapanje ugovora o radu na neodređeno, nepuno radno vrijeme temeljem potvrde nadležnog upravnog tijela županije o prednosti pri zapošljavanju, za radno mjesto: Nastavnik/ca tjelesne i zdravstvene kulture.
Strukovna škola Sisak podnijela je upravnom tijelu županije obrazac prijave potrebe za zapošljavanjem sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, o potrebi zapošljavanja na radnom mjestu: Nastavnik/ca tjelesne i zdravstvene kulture na neodređeno, nepuno radno vrijeme, zbog odlaska dosadašnje nastavnice u mirovinu. 
Temeljem potvrde nadležnog upravnog tijela županije u Strukovnu školu upućena je magistra kineziologije Josipa Trklja. 
Obzirom da imenovana kandidatkinja ostvaruje prednost pri zapošljavanju ne raspisuje se natječaj za navedeno radno mjesto.
[bookmark: _GoBack]Na temelju svega navedenog ravnatelj predlaže sklapanje ugovora o radu na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 18 sati tjedno sa Josipom Trkljom, mag. kineziologije.
Molimo članove Školskog odbora da se očituju o navedenom.

1. Davanje suglasnosti za sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme za radno mjesto: Pomoćnik/ca u nastavi.
Strukovna škola Sisak ima potrebu za zapošljavanjem na radnom mjestu: Pomoćnik/ca u nastavi za učenika Bornu Domitrovića, 3. razred, koji se školuje za zanimanje keramičar oblagač i za kojega je dobiveno odobrenje Sisačko-moslavačke županije o potrebi pružanja podrške pomoćnika u nastavi.
Za navedeno radno mjesto nije potrebno raspisivati natječaj ukoliko škola može osigurati pomoćnika u nastavi bez natječaja. Obzirom da je učenik Borna Domitrović imao pomoćnicu u nastavi u dosadašnjem školovanju, Dubravku Rozer, ravnatelj predlaže Školskom odboru sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme od 35 sati tjedno sa Dubravkom Rozer, SSS, iz Siska. Ugovor se sklapa na određeno vrijeme za vrijeme trajanje nastavne godine.
 Molimo članove Školskog odbora da se očituju o navedenom.

S poštovanjem,

                                                                                                                Predsjednica Školskog odbora
                                                                                                                   Ivančica Žamarija, dipl. ing.





Dostaviti:
1. Članovi Školskog odbora, svima (elektronskim putem)
2. Pismohrana
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