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         OIB: 89902090243, e-mail: ured@ss-strukovna-sk.skole.hr, tel/fax: 044/530-608
 

KLASA: 602-03/22-04/01
URBROJ: 2176-55-10-22-51
Sisak, 15. prosinca 2022.

Poštovani,
Sukladno članku 50. Statuta Strukovne škole Sisak održava se 22. elektronska sjednica Školskog odbora Strukovne škole Sisak koja počinje dana 15. prosinca 2022. godine u 10,00, a završava dana 16. prosinca 2022. u 10,00 sati. 
Za sjednicu se predlaže sljedeći

D N E V N I   R E D

1. [bookmark: _GoBack]Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice Školskog odbora.
U prilogu dnevnog reda šaljemo Vam zapisnik sa 21. sjednice Školskog odbora koji je potrebno usvojiti.
2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa Radoš Ivicom, na radnom mjestu: Nastavnik strukovnih predmeta graditeljske struke, na neodređeno, puno radno vrijeme.
Natječaj za radno mjesto Nastavnik/ca strukovnih predmeta graditeljske struke, na neodređeno, puno radno vrijeme  objavljen je dana 25. studenog 2022. godine. Navedeno radno mjesto ostalo je upražnjeno nakon što je radniku Borisu Čeuliću istekao otkazni rok temeljem Odluke o otkazu ugovora o radu od 15. rujna 2022. godine. 
Na raspisani natječaj stigla je 1 prijava od kandidata Ivice Radoša, str. spec. ing. aedif. Izvješće o provedenom natječajnom postupku nalazi se u prilogu dnevnog reda. 
Na temelju svega navedenog ravnatelj predlaže sklapanje ugovora o radu na neodređeno, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno s kandidatom Radoš Ivicom, str. spec. ing. aedif.

3. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa Ević Damirom, na radnom mjestu: Nastavnik – Instruktor vožnje C kategorije, na neodređeno, puno radno vrijeme.
Natječaj za radno mjesto Nastavnik/ca – Instruktor vožnje C kategorije, na neodređeno, puno radno vrijeme objavljen je dana 25. studenog 2022. godine. Navedeno radno mjesto ostalo je upražnjeno nakon što je radnik Mihael Muža sklopio sa Strukovnom školom sporazumni raskid ugovora o radu zbog prelaska na drugo radno mjesto.  
Na raspisani natječaj stigla je 1 prijava od kandidata Damira Evića, str. spec. ing. admin. chris. sa dozvolom instruktora vožnje C i C1 kategorije. Izvješće o provedenom natječajnom postupku nalazi se u prilogu dnevnog reda. 
Na temelju svega navedenog ravnatelj predlaže sklapanje ugovora o radu na neodređeno, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno s kandidatom Ević Damirom str. spec. ing. admin. chris

Molimo članove Školskog odbora da se očituju o navedenom.

S poštovanjem,


                                                                                                                Predsjednica Školskog odbora
                                                                                                                   Ivančica Žamarija, dipl. ing.








Dostaviti:
1. Članovi Školskog odbora, svima (elektronskim putem)
2. Pismohrana
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