ŠKOLSKA GODINA 1997./1998.


U školskoj godini 1997./1998. Obrtnička škola Sisak dobila je godišnju nagradu grada Siska za poticanje stvaralačkog duha mladih i osvojena tri prva mjesta u različitim kategorijama na natjecanju tekstilnih škola Hrvatske (1. mjesto u konkurenciji za najbolje izrađen povijesni kostim  za model renesansne haljine koja je bila izložena na štandu Obrtničke škole, 2. mjesto u konkurenciji za najbolji model haljine u sklopu modne revije, 3. mjesto za ukupnu kolekciju modela "Iz posavske škrinje").


Učenice tekstilne struke sudjelovale su i na "Danima odjeće" u Varaždinu gdje je provedeno državno natjecanje u teoretskim i praktičnim znanjima i vještinama. S revijama "Vlati trave" i revijom radne i zaštitne odjeće dvije manekenske skupine učenika sudjelovale su i na Sajmu obrtništva u Zagrebu te na zbivanjima povodom Dana planeta Zemlje u Osnovnoj školi "22.lipanj" Sisak.

Obrtnička škola Sisak prvi puta je sudjelovala na natjecanju graditeljskih škola s dvije ekipe: 

- keramičari-pećari – Danijel Domitrović i Matija Dropučić (osvojeno 4. mjesto),  

- soboslikari-ličioci – Tomislav Dolački i Tomislav Malinac (osvojeno 6. mjesto).


Na državnom natjecanju prometnih škola u Splitu, naši su učenici osvojili 2. mjesto u pojedinačnoj konkurenciji u vještini vožnje (Toni Božić)  i 2. mjesto ekipno (Toni Božić, Danijel Benčak i Goran Mateković).

Učenici Obrtnićke škole Sisak sudjelovali su na športskim natjecanjima na razini grada i županije, te osvojili 1. mjesto ekipno i 3. mjesto pojedinačno na Županijskom crossu u Topuskom. Učenici su sudjelovali i na Republičkom crossu u Čakovcu, na uličnoj trci povodom Dana državnosti i 6. svjetskog Dana športa (3. mjesto pojedinačno), na uličnoj trci povodom Dana državnosti u Petrinji (2. mjesto pojedinačno), na maratonu Sisak - Trebarjevo (9. mjesto pojedinačno), na maratonu  na Plitvičkim jezerima i u Sunji.

