ŠKOLSKA GODINA 2000./2001.

TEKSTIL

Na državnom natjecanju Dani odjeće 2001. održanom u Osijeku od 5. do 7. travnja škola je predstavljena modnom revijom odjeće za vjenčanje i radne odjeće, a krojačice su se natjecale u području izrade odjevnog predmeta.

U konkurenciji 41 učenice Sanja Horvat osvojila je 10., a Bojana Jakovljević 12. mjesto.


U konkurenciji 18 škola osvojili smo 1. mjesto s odjećom za vjenčanje, 2. mjesto za kolekciju radne odjeće te 1. mjesto za pojedinačni model (radna odjeća za sobaricu).


Modeli su izrađeni u školskim krojačkim radionicama pod stručnim vodstvom Sanje Tomašinec i mentorica na praktičnoj nastavi Ane Žalac, Slavice Borisavljević, Višnje Mioković, Sanjice Ladešić, Zlatice Cvek, Dragice Kos, Đurđe Klarić, Verice Buković i Jasne Preučil.


Modele su nosili: Meida Vukalić, Mirjana Kovačević, Ana Starjački, Saša Stojaković i Matija Kovačević.


OBRADA DRVA


Učenici koji se obrazuju za zanimanje stolar sudjelovali su na međužupanijskom natjecanju srednjih škola drvodjeljskih zanimanja u Rijeci (26. do 27. travnja 2001.)

U konkurenciji 10 ekipa osvojeno je 5. mjesto, a sudjelovali su učenici Krunoslav matić, Zlatko Belinić i Matija Krčelić.


Učenike su pripremali Zlatko Dragičević i Davorka Ramić.

GRADITELJSTVO I OSTALE USLUGE

Na natjecanju učenika graditeljskih škola održanom u Čakovcu od 25. do 28. travnja 2001. postignuti su sljedeći rezultati:

- u konkurenciji 12 ekipa u zanimanju keramičar oblagač učenici Dalibor Belošević i Dario Idžan osvojili su 3.mjesto (mentor Boris Čeulić, mentori na praktičnoj nastavi Šplajt i Martek)

- u konkurenciji 15 ekipa u zanimanju ličilac-soboslikar učenici Saša Stojaković i Dražen Vujaklija osvojili su 4. mjesto (učenici su se pripremali u školskim radionicama; mentor Janko Marković)

- u konkurenciji 16 ekipa u zanimanju zidar učenici Mirko Međed i Tomislav Černigoj osvojili su 11.mjesto (mentor Boris Čeulić, mentori na praktičnoj nastavi Slavko Andrašek i Pero Radanović)

- u konkurenciji 7 ekipa u zanimanju rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima učenici Kristijan Đuračić i Goran Lukačević osvojili su 5.mjesto (mentor Radija Jukić Kovačević)

PROMET

Natjecanje prometnih škola održano je u Osijeku 4. i 5. svibnja 2001.

Ekipno je osvojeno 4. mjesto. 

U pojedinačnoj konkurenciji učenik Ivan Lovreković zauzeo je 4. mjesto, a 

Filip Silaj 10. (mentori: S.Bublić. S.Horvatinović i D.Čiča).
