ŠKOLSKA GODINA 2001./2002.
I ove školske godine nastavljena je tradicija sudjelovanja i postizanja dobrih rezultata na državnim natjecanjima. 

TEKSTIL

Učenice Obrtničke škole Sisak sudjelovale su na 5. državnom natjecanju tekstilnih škola – Dani odjeće, od 19. do 20. travnja 2002. u Varaždinu.



Natjecale su se u dva područja: izradi odjevnog predmeta i modnoj reviji.


U izradi odjevnog predmeta, u konkurenciji 37 natjecateljica, učenica Ivana Stipić osvojila je 5., a Amira Bešić 22. mjesto. Mentorica: Višnja Mioković


S modnom kolekcijom jeans odjeće osvojeno je 4. mjesto ekipno, a u konkurenciji pojedinačnih modela osvojeno je 1. mjesto. 

Manekene: Ana Starjački, Ivana Kardašić, Željka Lukinić, Alma Duračak, i Božica Pavković. Mentorica: Sanja Tomašinec Korica.


U modnoj reviji pod nazivom RUBAČA, CABAJKA I POCULICA elementi posavske  narodne nošnje prilagođeni su ukusu mladih odabirom materijala i konstrukcijom koja prati suvremene modne trendove.

OBRADA DRVA


Učenici Mario Mihalic, Josip Jerkovac i Alen Jerleković (stolari) sudjelovali su na međužupanijskom natjecanju srednjih škola drvodjeljskih zanimanja u Oroslavlju (19. travnja 2002.).

Voditelji: Zlatko Dragičević i Željko Morić.

GRADITELJSTVO I OSTALE USLUGE


Na natjecanju učenika GRADITELJSKIH ŠKOLA održanom u Splitu od 25. do 27. travnja 2002. postignuti su sljedeći rezultati:

- u konkurenciji 11 ekipa u zanimanju keramičar oblagač učenici Goran Čolić i Predrag Simić osvojili su 5.mjesto (mentor Boris Čeulić)

- u konkurenciji 14 ekipa u zanimanju ličilac-soboslikar učenici Andrej Jandrić i Dalibor Šestak osvojili su 7. mjesto (učenici su se pripremali u školskim radionicama; mentor Janko Marković)

- u konkurenciji 16 ekipa u zanimanju zidar učenici Tomislav Černigoj i Igor Radojčić osvojili su 10.mjesto (mentor Boris Čeulić, mentor na praktičnoj nastavi)

- u konkurenciji 7 ekipa u zanimanju rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima učenici Kristijan Đuračić i Goran Lukačević osvojili su 6.mjesto (mentor Radija Jukić Kovačević)

PROMET


Natjecanje prometnih škola održano je u Karlovcu od 26. do 28. travnja 2002.

Ekipno je osvojeno 4. mjesto.

U pojedinačnoj konkurenciji učenik Saša Kovačević zauzeo je 4. mjesto, a Mario Božić 10. mjesto (mentori: S.Bublić. S.Horvatinović i D.Čiča).

