ŠKOLSKA GODINA 2002./2003.
TEKSTIL

6. državno natjecanje tekstilnih škola - Dani odjeće, održano je u Zagrebu od 3. do 5. travnja 2003.


Učenice su se natjecale u dva područja: izradi odjevnog predmeta i modnoj reviji.


U izradi odjevnog predmeta, u konkurenciji 37 natjecateljica, učenica Melita Koprivnjak osvojila je 4., a Martina Ferenčak 5. mjesto. Mentorica: Višnja Mioković


S modnom kolekcijom "Odjeće za ugodan san" osvojena su dva 1. mjesta (kolekcija i pojedinačni model).

Manekene: Zdravka Bakonji, Ivana Kardašić, Željka Lukinić, Alma Duračak, i Božica Pavlović.

OBRADA DRVA


Na međužupanijskom natjecanju srednjih škola drvodjeljskih zanimanja u Ogulinu (8. ožujka 2003.) učenik Baškim Zekaj osvojio je 10., Dalibor Brkić 13. i Ilija Arelić 14. mjesto.


Voditelji: Zlatko Dragičević i Željko Morić.

GRADITELJSTVO I OSTALE USLUGE

VIII. državno natjecanje učenika graditeljskih škola održano je u Osijeku, 15. – 18. svibnja 2003. postignuti su sljedeći rezultati:

- u konkurenciji 10 ekipa u zanimanju keramičar oblagač učenici Arnes Fajić i Robert Bezuk osvojili su 6.mjesto (mentor Boris Čeulić)

- u konkurenciji 12 ekipa u zanimanju ličilac-soboslikar učenici Mario Šimanović i Ivan Puhek osvojili su 7. mjesto (učenici su se pripremali u školskim radionicama; mentor Janko Marković)

- u konkurenciji 14 ekipa u zanimanju zidar učenici Davor Pendeš i Vedran Marković osvojili su 8.mjesto (mentor Renata Domazetović, mentor na praktičnoj nastavi)

PROMET


Natjecanje prometnih škola održano je u Varaždinu (10. - 12. travnja 2003.).

Ekipno je osvojeno 4. mjesto.

U pojedinačnoj konkurenciji učenik Jasenko Šimić zauzeo je 4. mjesto, a Dario Marić 11. mjesto (mentori: S.Bublić. S.Horvatinović i D.Čiča).

