ŠKOLSKA GODINA 1999./2000.


Kao i proteklih godina i ove školske godine uèenici Obrtničke škole postigli su zavidne rezultate na državnim natjecanjima.


Pod pokroviteljstvom Ministarstva prosvjete i športa, od 13. - 15. travnja 2000. održana su  natjecanja škola s programima odjeće, tekstila i dizajna, te susret učenika prometnih škola.


Natjecanje škola s programima odjeće, tekstila i dizajna održano je u Zaboku i Tuheljskim toplicama. Učenice Obrtničke škole predstavile su se s modnom revijom svečane odjeće, a natjecale su se i u području izrade odjevnog predmeta.


U konkurenciji 20 škola osvojili smo 1. mjesto s kolekcijom svečane odjeće te 2. mjesto u konkurenciji najboljeg pojedinačnog modela. Modeli su izrađeni u školskim krojačkim radionicama pod stručnim vodstvom Sanje Tomašinec Korica i mentorica na praktičnoj nastavi (Ane Žalac, Slavice Borisavljević, Višnje Mioković, Sanjice Ladešić, Zlatice Cvek). Modele su nosile: Meida Vukalić, Orjana Zorčić, Aida Hamzagić Gabrijela Kožnjak i Mirjana Kovačević. 


Danijela Pavleka i Zvjezdana Vukmanović osvojile su 7. mjesto u konkurenciji 34 učenice koje su se natjecale u izradi odjevnog predmeta.


Zapažene rezultate ostvarili su i učenici vozači koji su sudjelovali na natjecanju prometnih škola održanom u Slavonskom Brodu. 


U konkurenciji 15 škola učenici Ivan Josić i Anto Radman osvojili su 4. mjesto - ekipno. 
U pojedinačnoj konkurenciji od 30 učenika Ivan Josić je osvojio 4. mjesto, a Anto Radman 13. Natjecatelje su pripremali Stjepan Horvatinović i Stjepan Bublić.


Učenici koji se obrazuju za zanimanje stolar sudjelovali su na međužupanijskom natjecanju srednjih škola drvodjeljskih zanimanja u Karlovcu. 


Marijan Selanac osvojio je 5. mjesto.


Na natjecanju učenika graditeljskih škola održanom u Rijeci od 5. do 7. svibnja 2000. postignuti su sljedeći rezultati:

- u konkurenciji 14 ekipa u zanimanju ličilac-soboslikar učenici Nikola Uzelac i Ivica Èaić osvojili su 2. mjesto (učenici su se pripremali u školskim radionicama; mentor Janko Marković)

- u konkurenciji 12 ekipa u zanimanju keramičar oblagač učenici Danijel Bevanda i Dalibor Belošević osvojili su 3.mjesto (mentor Boris Čeulić, u pripremanju učenika pomogao obrtnik Tihomir Martek)

- u konkurenciji 18 ekipa u zanimanju zidar učenici Denis Učakar i Krešimir Smuđ osvojili su 3.mjesto (mentor Zdenko Marčelja - građevno poduzeće "Gras")

- u konkurenciji 7 ekipa u zanimanju rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima učenici Ivinović Stjepan i Mario Šajnić osvojili su 4.mjesto (mentor Radija Jukić Kovačević, u pripremanju učenika pomogao TVIM Sisak)


U okviru ŠŠ kluba "Majstor" postignuti su dobri rezultati na županijskim natjecanjima u atletici (1. mjesto - ekipno M, skok u vis, skok u dalj, 100 m;  2. mjesto - ekipno Ž, kugla, 400 m, 1200 m), 1. mjesto na jesenskom županijskom crossu a sudjelovali smo i na županijskoj odbojkaškoj ligi.  Voditelj: Josip Mrgan
