ŠKOLSKA GODINA 2009./2010.
OBRADA DRVA


Učenik Marko Gagulić, 3.c1 sudjelovao je na natjecanju drvodjeljskih zanimanja u Karlovcu 29. i 30. travnja 2010. Zauzeo je 9. mjesto.


Učenika je pripremao Željko Morić.


Na smotri radova Školu je predstavljena „Posavskom kućom“ (učenik Marin Smuđ,3.c1, mentori Davorka Ramić i Željko Morić).


TEKSTIL I KOŽA

Državno natjecanje “Dani odjeće 2010.“ održano je u Zagrebu, 25. - 27. ožujka 2010. godine. U izradi odjevnog predmeta natjecao se učenik Mato Klobučar (mentorica Jasna Preučil). Učenik je zauzeo 1. mjesto.


Sudjelovali smo i u disciplini Modna kolekcija krojača (tema „Jakna u ritmu velegrada“) a reviju je predstavila učenica Jasmina Ćenanović, učenica 3.d razreda (mentorica ). Osvojeno je 4. mjesto.

GRADITELJSTVO I GEODEZIJA


Na državnom natjecanju učenika graditeljskih i geodetskih škola u znanjima i vještinama građenja, održanom u Splitu od 25. – 27. ožujka 2010. godine sudjelovali su:

· građevinski tehničar (nosive konstrukcije) - Aleksandar Šoh 

· građevinski tehničar (arhitektonske konstrukcije) - Matija Karas  

· rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima - Ivica Skrbin  

· keramičari – pećari - Ivan Mikulić i Tin Štublin - osvojeno 2. mjesto 

· zidari – Valentin Đurečić i Dario Puškarić – osvojeno 4. mjesto 

· soboslikar – ličilac - Mišo Bubaš 

PROMET

 Državno natjecanje učenika prometnih škola Hrvatske održano je 29. - 31. ožujka 2010. godine u Šibeniku.  U disciplini natjecanja: vozač motornog vozila, našu školu je predstavljao učenik Damir Kostrić 3.f razred i zauzeo peto mjesto. Učenikov mentor je bio Stjepan Bublić.
