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Već treću godinu uključeni smo  u nacionalnu kampanju „Sigurniji internet za djecu i mlade“
I ove godine kao i protekle dvije odlučili smo se pridružiti ovoj akciji i tako učiniti bar mali korak prema Sigurnijem internetu za djecu i mlade.
Naime, cilj ove akcije bio nam  je podići svijest o važnosti  upoznavanja djece i mladih s opasnostima koje se pojavljuju u digitalnom svijetu suvremenih tehnologija, naučiti  kako odgovornijim postupcima spriječiti te opasnosti i  tako doprinijeti  sretnijem odrastanju.
Organizator ove nacionalne kampanje je udruga „Suradnici u učenju “ koja  četvrtu godinu za redom vrlo aktivno i kreativno sudjeluje u  ovoj akciji potičući učenike i nastavnike da se i oni priključe svojim radovima, idejama, aktivnostima. Prošle godine je u aktivnost bilo uključeno oko 5000 sudionika i   2012. godine proglašena na međunarodnom natjecanju u Cipru najboljim Safer Internet Committee između 99 zemalja svijeta.
Ponosni smo što su i naši učenici bili dio te ekipe i tako pridonijeli uspjehu na ovom natjecanju.Naime, prošle i pretprošle godine učenici naše škole sudjelovali su u multimedijskoj izložbi .Rad učenice Manuele Horvat, 3.f  pod nazivom  „Zaštita djece i mladih na internetu “ uvršten je u kategoriju Najbolji radovi. Pogledajte njezinu prezentaciju na linku: http://www.slideshare.net/PogledKrozProzor/zastita. Rad   Stefana Drljana i  Ivana Konjevića, 2.b „ It  is safe?“ i rad  Almina Duračak-Hafizovića, 2.b „Sigurnost djece na internetu“ uvršteni su  u kategoriju  Istaknuti radovi. Prezentacije pogledajte na linkovima: http://www.slideshare.net/PogledKrozProzor/sigurnost
http://www.slideshare.net/PogledKrozProzor/sigurnost2
U 2011. smo također sudjelovali u ovoj  akciji, a ovo su rezultati: Luka Banjac ,3.b svojom prezentacijom „Jesam li siguran na internetu ?“ uvršten je u kategoriju Najbolji radovi  kao i prezentacija  Manuele Horvat , 3.f. Pogledajte na portalu Suradnici u učenju –Multimedijska izložba 2011. Čestitamo na rezultatima!
Motivirani  dobrim rezultatima odlučili smo i ove godine dati svoj doprinos ovoj akciji s vrlo aktualnom tematikom za djecu i mlade. Naši učenici 1.b, 1c2 i 3.e su na satovima računalstva nakon  zanimljive i poučne diskusije na temu Sigurnosti na internetu izradili glogstere –digitalne postere i prezentacije  na ovu temu.

Glogster „Naša prava i odgovornosti na internetu“ izradile su Matea Pavičić i Gabrijela Brižić, 1.b koji možete pogledati na linku http://gabitea.edu.glogster.com/gabrijela-i-matea.

Luka Došen, 3.e izadio je glogster „Sigurnost na internetu“. Pogledajte klikom na link:
http://dosena.edu.glogster.com/edit/sigurnost-na-internetu/
Edin Keranović i Josip Dokoš, 1.b izradili su glogster koji se nalazi na linku http://doky3636.edu.glogster.com/dashboard/
Karlo Abramović, 1.b izradio je glogster vidljiv na linku: http://karlosito.edu.glogster.com/
Patrik Krajačić 1.c izradio je glogster koji možete pogledati na linku: http://krajoo.edu.glogster.com/
Tomislav Sužnjević, 3.e izadio je glogster koji je na linku http://tomloom.edu.glogster.com/
Nino Maljak, 3.e izradio je glogster na temu Cyberrbuling vidljiv na linku http://ninomc.edu.glogster.com/
Denis Vuković, 3.e izradio je glogster koji možete vidjeti na linku: http://narednik.edu.glogster.com/
Gabrijela Brižić i Matea Pavičić, 1.b izradile su prezentaciju „Naša prava i odgovornosti na internetu“ .

Manuela Horvat, 3.f izradila je prezentaciju na temu „Zaštita djece na društvenim mrežama“. Prezentacije i glogsteri  će uskoro biti prikazani  na multimedijskoj izložbi na portalu Suradnici u učenju.
I ovim putem upućujem pohvale svim učenicima koji su sudjelovali u nacionalnoj kampanji Sigurniji internet za djecu i mlade i zahvaljujem na odličnoj  suradnji!
                                                  Terezija Kovačić, profesor  računalstva i matematike

